

新福港获颁「第22届公德地盘嘉许计划」优异奖

由发展局及建造业议会联合举办的「第22届公德地盘嘉许计划」颁奖典礼于2016年5月27日假九龙湾国际展贸中心举行。新福港承接建筑署的一份定期合约获颁「公德地盘奖（工务工程—维修、保养、改建及加建工程）」优异奖，肯定了新福港于职业安全及环境保护方面的表现。



新福港获颁「公德地盘奖（工务工程—维修、保养、改建及加建工程）」优异奖。



新福港员工韩炳麟（中）及邹永森（右）分获「模范工友奖」及「模范前线工地监工奖」。

得奖合约名称为「为建筑署(物业管理处)负责的建筑物、土地及其他物业进行改建、加建、保养及维修工程的定期合约[大埔、北区及离岛(北)]」，编号TC-B952，合约期为2014年4月1日至2017年3月31日。该合约中，新福港员工韩炳麟及邹永森凭着优异的表现分别获颁「模范工友奖」及「模范前线工地监工奖」。

「模范工友」韩炳麟表示，他主要负责大埔区内的公务员宿舍、泳池及公厕等市政设施的维修、改建。从事建筑业逾廿载，韩炳麟对各项维修工程都得心应手，但他感到最自豪的是多年来从未在工作过程中受伤。他分享心得时说，「开工时一定要有足够精神，因应工程的风险水平戴上所需的手套、眼罩或口罩，安全措施一定要做足！」



「模范前线工地监工」邹永森的日常任务则是负责安排人手，接到建筑署的任务后，制定开工日期，并确保每项工程能够在安全的工作环境下完成。邹永森忆述，过去两年的工作中遇到不少困难，包括为大埔宝湖道足球场翻新的工程，经常因为天气不佳而被迫推迟进度。他坦言，「足球场的翻新持续约4个月，期间遇到过连续两个星期下雨而不能开工，进度大受拖延」。邹永森说，他当时立即与康文署沟通，重新制定施工时间表。他亦表示，作为工地监工，最重要的任务是团结工友，主动关心他们身体健康，在酷热天气下提醒他们不要太「搏命」，确保工友平平安安上班，安安全全回家。



新福港员工培训2016

为加强员工的专业知识，新福港于2016年的4月及5月先后举办「国际主题乐园扩建工程考察」及「NEC ECC Option C 培训研讨会」。两次活动共吸引86名新福港员工参与，参加者均表示从中获益良多。



「国际主题乐园扩建工程考察」的参与者到达该工程的地盘里实地考察。



40名员工参与「NEC ECC Option C培训研讨会」。



香港红十字会代表颁发感谢状予新福港高级行政经理邓婉华女士（右）。



新福港积极参与红十字会捐血活动。

为响应香港红十字会的呼吁，鼓励员工加入捐血行列，并让员工明白「捐血救人、人人有责」，新福港于2016年4月21日组织员工参与红十字会的捐血活动，鼓励员工身体力行体验助人的乐趣。

新福港于2014年起参与红十字会的捐血活动。由于目前红十字会的库存量持续偏低，新福港今年再接再厉，立即组织员工参与捐血活动，充分发挥「捐血救人、助己助人」的精神。

捐血活动于4月21日上午10时至下午5时在总写字楼进行，多名员工踊跃参与。红十字会代表亦在活动后颁发感谢状予新福港，对捐血者的无私助人精神表示感谢。

随着人口增长，香港血液需求量与年俱增。捐血是一项公益事业，可以让病危的人重拾生命，为社会传递更多的正能量。新福港在做好各项业务之余，亦会承担社会责任，积极鼓励员工参加捐血、义工等社会公益活动，用爱心及真诚回馈社会。

新福港一直致力贡献社会，除了积极支持慈善机构举办的活动，亦会与合作夥伴办各类型义工活动。新福港在未来会继续鼓励员工多参与社会服务，不断行善，造福社群。

新福港在未来的义工活动中，将与小朋友一起制作小龙舟手工，气氛融洽。

新福港热心协助业界筹办铅水事件经验分享会。

「铅水事件」爆发至今接近一年，建造业界积极总结教训及经验。新福港在2016年6月21日协助业界举办「建造业界就铅水事件工作经验分享会」。是次讲座由香港注册承建商商会主办，获得水务署、香港持牌水务专业学会、顺利建材洁具有限公司、彬记（国际）有限公司、黄波记有限公司及锦达工程统筹公司担任支持机构，吸引超过150名建造业界的管理层及工友参与。

主办机构、支持机构代表于分享会上拍摄大合照。

分享会获得业界鼎力支持，超过150名来自不同建筑公司的管理层及工友参与。

铅水事件令受影响屋邨的居民对供水系统失去信心，为政府及建造业界带来巨大挑战。为此，是次分享会邀来水务署、供应商、水喉匠及承建商的代表发言，以集结政府及建造业界的智慧。分享会上，各代表积极分享经验，力求令市民恢复对食水水质的信心。

分享会亦设有问答环节，大会安排水务署的4名代表回答现场听众的疑问。多位建造业界代表踊跃发问，而水务署代表亦耐心回答，彰显政府在铅水事件中吸取教训，改革及完善制度的决心。

主办方香港注册承建商会会长陈耀东在分享会的尾声发表致谢词，感谢积极参与是次分享会的业界代表，希望他们能继续为业界日后面对的挑战出谋划策。

新福港在未来会继续积极协助业界举办活动，为推动业界的交流出一分力。

主办单位颁发感谢状予水务署及其他支持机构的代表。

水务署的4名代表在问卷环节解答现场听众的疑问。

主办方香港注册承建商会会长陈耀东感谢积极参与是次分享会的业界代表。